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Ata da 17a Sessao Ordinaria do segundo periodo Legislativo de 2025, realizada na sede
do Poder Legislativo Municipal de Jussiape, localizada na Praca Rodrigo Alves Teixeira,
s/n,  municlpio  de  Jussiape  -  estado  da  Bahia,  tendo  a  mesa  diretora  a  seguinte
composigao:  Presidente:  Jose  Roberto  Ribeiro  de  Carvalho,  Vice  Presidente:  Nilson
Gomes  de  Souza  e  la  Secretaria  Joacira  Pereira  Marques  Luz.  Ap6s  constatar  a
presenga  do qu6rum  minimo  legal,  o  vereador presidente as  O9hoomin  (nove  horas),
declarou  aberta  a  Sessao  Ordinaria  no  dia  12  de  Dezembro  de  2025;   Fizeram-se

presentes os seguintes vereadores: Jos6 Roberto Ribeiro de Carvalho, Joacira Pereira
Marques Luz, Jose Cleslei Agujar da Silva, Vanusa Carvalho de Medrado, Felipe Souza
Carvalho,  Otavio  Pereira  Dourado,  Nilson  Gomes  de  Souza,  Tainara  Luz  Bonfim  e
lonara  Luz  Pereira  Mendes.   Inicialmente  procedeu-se  o  Expediente  do  Dia,  onde
constou:  1-Leitura  da  ata  da  Sessao  anterior,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  2-

Leitura da lndica€ao n9 01/2025 de autoria de todos os vereadores; 3-Leitura da

lndicac5o n9 02/2025 de autoria de todos os vereadores; 4-Leitura da lndica¢ao

n9 03/2025 de autoria da vereadora Joacira; 5-Leitura da  lndicacao n9 05/2025

de autoria do vereador Jose Cleslei; 6-Leitura da lndicac5o n9 02/2025 de autoria

do vereador Felipe; 7-Leitura da lndica€ao n9 04/2025 de autoria da vereadora

Tainara;  8- Leitura  do  Parecer da Comissao de  Finan¢as Ongamentos e Contas

referente  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n9  02/2025  de  autoria  do  Poder
Executivo.  Encaminhamento:  Nada consta.  Ordem  do dia:  Discussao e votaeao da
indicagao  n°  01   e  02/2025  de  autoria  de  todos  os  vereadores.   Como  nao  houve
discussao   o   senhor   presidente   submeteu    em    votaeao,    sendo   aprovado    por
unanimidade.  Em seguida discussao e votaeao da indicagao n° 03/2025 de autoria da
vereadora  Joacira  e  do vereador  Nilson.  Nao  houve  discussao,  sendo  aprovada  por
unanimidade.  Logo ap6s discussao e votagao da  indicaeao n° 05/2025 de autoria do
vereador Jose Cleslei, como nao houve discussao,  o senhor presidente submeteu em
votagao  sendo  aprovado  por  unanimidade.   Em   seguida  discussao  e  votagao  da
indicagao n° 02/2025 de autoria do vereador Felipe Souza. Como nao houve discussao
o  senhor  presidente  submetendo  votaeao.   sendo  aprovado  por  unanimidade.   Em
seguida discussao  e votaeao da  indicagao  ndmero  04/2025  de  autoria  da vereadora
Tainara. Como nao houve discussao, o senhor presidente submeteu em votaeao sendo
aprovado   por   unanimidade.   Logo   ap6s   discussao   e   votaeao   do   Projeto   de   Lei
Complementar n°  02/2025  de  25  de  novembro  de  2025,  que  "lnstitui  o  novo  C6digo
Tributario  e  de   Rendas  do  Municipio  de  Jussiape  e  da  outras  providencias".   Na
discussao,  a vereadora  lonara cumprimentou a todos,  disse que o  projeto  nao ficou
claro e o tempo tambem foi muito pouco para analise. Esse projeto chegou nessa casa
ha  uns  15  dias at fas em  minhas  maos,  urn projeto  muito extenso,  muito complexo  e
contendo mais de 100 paginas, por jsso sou contra o projeto. 0 vereador Jos6 Cleslei
cumprimentou a todos,  disse que tamb6m sera contra o projeto,  nao por politica,  mas
por  questao  de  entendimento  e  clareza.  Como  a  vereadora  Nara  disse,  nao  houve
tempo  para  a  gente  analisar  esse  projeto.  Entao  por  isso  serei  contra.  0  vereador
Ofavio cumprimentou a todos,  gostaria de dizer que senti falta de conhecimento pelo
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tempo  que  esse  projeto  chegou  a  essa  casa.   Meu  voto  6  contra  esse  projeto.  A
vereadora Vanusa cumprimentou a todos, falou que nao vai justificar o projeto nesse
momento,  mas quero antecipar o meu voto. Vou ser favoravel ao projeto, espero ter a
oportunidade   de   justificar   o   meu   voto,   face   de   forma   consciente,    respeitosa,
principalmente  com  os  meus  colegas,  onde  ja  tive  o  momento  de  unir  com  eles  do
porque do meu voto. 0 senhor presidente Jos6 Roberto cumprimentou a todos, disse
que  tiveram  ties  reuni6es  com  Dr.  Leonardo  Carneiro  que  6  o  advogado  tributarista
contratado   pela   prefeitura,   autora   do   projeto,   para   dar  assessoria.   Dr.   Leonardo
disponibilizou o telefone particular dele para todos os vereadores para qualquer ddvida.
0 Senhor prefeito esteve presente na  dltima reuniao,  naquele momento estava tendo
dificuldade  na  taxa  de  lluminagao  Pdblica.  E  ai  o  prefeito,  para  que  o  projeto  fosse
aprovado retirou do projeto de lei a parte que fala da iluminaeao pdblica. Entao o projeto
nao tern taxa de iluminagao pdblica.  Logo ap6s o senhor presidente submeteu o projeto
de  lei em votagao,  sendo aprovado por 05 votos a favor e 03 votos contra.  0 senhor
presidente deu como encerrado a sessao,  em seguida deu inieio a Sessao Solene de
Encerramento   do   ano   Legislativo   de   2025.   Considerac6es   finais:   0   senhor
presidente concedeu  a fala aos secretarios,  cada  urn explicou sobre suas  pastas de
governo do ano de 2025. Todos os secretarios agradeceram o senhor presidente pelo
convite  e  estao  a  disposigao  para  qualquer  ddvida.   Em  seguida,  com  a  palavra  o
vereador Jos6 Cleslei, cumprimentou a todos os presentes, dizendo que:  "hoje estou
vereador,  quando falo a  palavra estou,  o prefeito tamb6m esta,  voce secretaria esfa,
porque daqui ties anos a gente nao sabe se vai  estar aqui  nesta casa  para julgar as
leis dessa cidade, e quando digo a palavra estar,  6 porque 6 o povo que decide quem
entra  nessa  casa.  Quando  digo  isso,  6  porque  tenho  uma  boa  relagao  com  todos
secrefarios,  e sempre estao prontos para resolver o meu problema.  Quero convidar a
voces para urn projeto meu,  da vereadora Joacira e da Secretaria de Educaeao,  para
estar abrindo urn centro para  pessoas especiais aqui em Jussiape,  peso aos colegas
para estar nos apoiando.  Dia  17 temos uma reuniao aqui nesta casa com os pais para
estar trazendo  essa  demanda  a  voces,  passando  a  voces  as  nossas  dificuldades,
porque a minha bandeira hoje de estar vereador e o meu filho.  E uma das pautas que
me chamou muita atengao e hoje posso estar aqui para estar defendendo essa causa.
Urn  feliz  Natal  a  todos  voces.  0  vereador  Felipe  Souza  cumprimentou  a  todos  os
presentes,  primeiramente agradecer a  Deus  por este ano  legislativo,  foi  urn ano que
lutamos aqui com muitas dificuldades, cada urn teve a sua cobranga e a gente sempre
e  cobrado.  N6s temos  o  livre acesso  para  chegarmos  ao  prefeito,  aos  secretarios  e
estar buscando o que for melhor para o nosso municipio.  Quanto a indicagao feita por
mim, e uma revitalizaeao na praea situada ali no centro da cidade e precisa passar por
uma  manuteneao,  essa  praea ficou  muito tempo jogada,  foi feita pelo ex-prefeito Siljo
Luz Souza e na epoca de Gilberto foi feito tamb6m  uma reforma,  e de la para ca nao
foi feita mais nada.  Nossa praca e muito bonita pra ficar da forma que esfa. Agradecer
tambem aos colegas que votaram a favor. Dizer tamb6m sobre o projeto que foi votado
aqui,  agradecer ao colega Jos6  Roberto pela explicagao,  acho que  nem  precisa falar
mais,  parab6ns  pelas  explicag6es,   Dr.   Leonardo  esteve  aqui  e  nos  explicou  e  por
ligag6es ele tamb6m tirou as ddvidas que a taxa de iluminagao pdblica foi retirada desse
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projeto   e   nao   ha   nenhuma   cobranpe   de   iluminagao   ptiblica   nessa   cidade   ao
consumidor.  E urn projeto muito born para o nosso municipio, creio que nosso municipio
vai ser contemplado com esse projeto, e urn c6digo tributario que precisa ser atualizado.
Em respeito aos colegas que nao votaram a favor, viva a democracia, cada urn tern que
votar no que achar correto,  mas eu tamb6m nao poderia deixar passar,  e agradecer a
colega Vanusa por esse voto a favor, entendendo que esse projeto 6 born para o nosso
municipio. "Obrigado"` Parabenizar tamb6m o presidente dessa casa que conduziu com
respeito,  sabedoria,  com  liberdade,  urn  trabalho  muito  born  e  nao  poderia  esperar
diferente.  Parabens.  Ao gestor,  reconheap  que  foi  urn ano  dificil,  onde  n6s  tamb6m
sofremos juntos, nao s6 a situagao, mas a oposigao tambem e cobrada. Estaremos aqui
para ajudar, para cobrar porque 6 de praxe do vereador e conte com todos n6s e o que
precisar  de  mim  pode  me  procurar.  Tamb6m  agradecer  aos  secretarios  e  se  n6s
cobramos de voces,  6 porque n6s tamb6m somos cobrados.  Que  Deus nos de muita
sabedoria para nos conduzir os trabalhos.  Urn feliz Natal a todos.  0 vereador Ofavio
Dourado cumprimentou a todos os presentes, iniciou a sua fala dizendo que sabe das
dificuldades do gestor,  a gente lutou aqui,  nao s6 oposigao,  como situagao,  buscando
melhorias, as vezes nao era possivel,  mas a gente sempre buscou compreendimento.
Na maioria das minhas falas aqui e os colegas aqui nunca esqueceram, sempre falava
em  buscar  solugao.  Sempre  houve  respeito,  nunca  faltou  respeito  aqui  nas  minhas
falas,  porque onde eu fui criado foi dessa forma. As vezes as pessoas falam,  ninguem
sabe o partido de Ofavio,  a meu  partido 6 o PSD  hoje,  amanha nao se sabe,  porque
todo mundo pode mudar. Os grandes mudam, porque os pequenos nao podem mudar.
Entao,  vejo senhor prefeito que,  mais ou  menos pelo que ocorreu esse ano o senhor
tern  urn  resumo  onde  foram  as  maiores  dificuldades.  Acredito  que  o  senhor  sabe.
Como:   carro   quebrado,   maquinas  quebradas,   dificuldade   com   a   sadde,   com   as
estradas,  tudo tinha esse problema,  como Silio disse aqui.  Foi dito aqui  pelo senhor a
respeito do atraso e eu disse para o meu pessoal que eu sabia que isso iria acontecer,
porque o  Senhor tinha falado aqui.  Entao Z6,  hoje o que tenho  para  lhe dizer nesse
momento 6,  uma boa sorte nessa segunda gestao sua,  porque eu nao torgo pelo pior
pro meu municipio. Tamb6m gostaria de falar de urn deputado que vein ajudando muito
o municipio,  Marquinhos Viana, eu poderia encher a bola dele mais,  mas quando voce
e apresentado pra uma pessoa e ele lhe chama de pequeno, nao tern como colocar ele
de grande tamb6m.  Desejo a todos urn feliz Natal.  Tambem deixar aqui o meu abraap
a urn amigo, irmao, Roberto Luz que sempre me apoiou. A vereadora Joacira Marques
cumprimentou   a   todos   os   presentes,   deixando   os   seus   agradecimentos,   hoje
encerramos o ano legislativo de 2025, agradepe ao nosso born Deus,  a minha familia

que  sempre  me  apoiou,   aos  colegas  vereadores,   aos  funcionarios  da  casa,   Dr.
Leonardo  e  ao  povo  de  Jussiape  por  ter  me  dado  o  privilegjo  de  ser  urn  de  seus
representantes. Este e o momento oportuno para prestar contas a populagao, sobre os
pedidos que tenho feito ao prefeito e as indicag6es. Pela reativagao do colegio estadual
do  campo,  que foi  dando  maior conforto e acessibilidade  aos alunos  de  Caraguataf.
Obrigada ao prefeito Jos6 Luz, deputado Marquinhos Viana, o deputado Neto Carletto,
secretaria  Rowenna,  governador  Jer6nimo  e  a  todos  os  colegas  que  lutaram  junto
comigo  para  reativaeao  do  colegio.  Agradecer  a  todos  os  colegas  vereadores  pela
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aprovagao  das  minhas  indicag6es.  Tambem  prestar  minha  gratidao ao  prefeito  Jos6
Luz  e  a  secretaria  de  educaeao  Jussimara  pelo  apoio  fundamental  a  educaeao  de
jovens e adultos que e o EJA,  essa gestao tern demonstrado compromisso inabalavel
abrindo portas e criando oportunidades para que muitos possam retomar os estudos e
as    realizag6es.    Obrigada    por    acreditar    na    educaeao    como    ferramenta    de
transformaeao.  Agradeap  aos  meus  colegas  pela  convivencia  amigavel  nessa  casa.
Tamb6m  parabenizar o presidente dessa casa.  Agradecer ao vice-prefeito,  o Prefeito
Jose Luz.  E desejo urn feliz Natal a todos. A vereadora Tainara Luz cumprimentou a
todos os presentes, em relagao ao c6digo tributario, tudo ja ficou muito esclarecido pelo

presidente  Jose   Roberto  e  pelos  colegas,   vejo  que  e   uma  coisa   necessaria  de
atualizagao para o nosso municipio. A gente tern que pensar que esfa vindo empresas
e  o  nosso  municipio  6  urn  municipio  pobre,  que  necessita  de  uma  arrecadagao,  a
Grande Sertao ja  esta  aqui  instalada,  provavelmente  pode ser tambem  que venha  o
minerio  e  entre  outras.  Realmente  o  c6digo  e  muito  grande  para  a  gente  ler,  tenho
compromisso com o munjcipio, sou funcionaria pdblica, sou dona de casa, sou esposa,
mas consegui  ler,  6 importante  ler e votar consciente.  Em  relagao a  minha indicagao,
agradecer  aos  colegas  que  aprovaram  e  subscreveram  e  dizer  que  6  de  extrema
importancia  incentivar a  lejtura  nao  s6 as  crianeas,  porque  desenvolve,  o cerebro,  o
cognitivo,  o  vocabulario,  a  escrita,  e  muito  importante,  como  tambem  os jovens,  os
adultos  e olhar para a cultura.  E  muito  importante estimular a  leitura.  Sobre esse ano
de 2025,  e o meu primeiro ano,  primeiramente agradecer a Deus,  hoje sou vereadora
e fui bern acolhida por todos os colegas, s6 tenho a agradecer. Parabenizar o presidente
dessa casa Jos6 Roberto,  pelo respeito, e sempre urn presidente aberto, que confio e
sempre  esta  disponivel  para  estar tirando  minhas  dtlvidas.  Meu  muito  obrigada  pelo
seu cuidado aqui nessa casa.  Tamb6m  parabenizar o prefeito Jose Luz, creio que as
coisas vao mudar, vejo o coragao grande que o senhor tern. 0 vereador Nilson Comes
cumprimentou a todos os presentes,  iniciou sua fala sobre sua indicagao e de Joacira,
6 urn pedido de todas as maes senhor prefejto,  la realmente precisa de urn lugar para
as criancas brincarem, tenho certeza que vai ser de grande utilidade ali, e a gente vai
estar realizando urn sonho de todas as maes em Caraguatai. Tamb6m falar do projeto
do  c6digo  tributario,   foi   urn  voto  consciente,   temos   que  estar  preparado   para   o
desenvolvimento  futuro,   para  isso  6  importante  o  c6digo  tributario.  A  exemplo  de
vizinhos,  tern  lbicoara,  Mucuge,  Jussiape tern que  estar preparado  para  as  grandes
empresas.  Elas sao importantes para o desenvolvimento do nosso municipio. Municipio
esse que e dificil  para governar.  Entao 6 importante esse c6digo tributario,  mais  uma
vez  ressaltando  o  meu  voto  consciente,  respeito  os  colegas  que  nao  votaram,  mas
achei  muito  importante  esse  c6digo.   Nesse  c6digo  havia  uma  ddvida,  da  taxa  da
iluminagao  ptiblica,  na  verdade  foi  retirada  la  do  projeto,  mas  quem  vai  pagar  e  a

prefeitura.  Sobre  a  gestao,  foi  urn  ano  muito  dificil,  a  gente  esta  sempre  presente,
cobrando, ajudando e tenho certeza absoluta que em 2026 vai ser urn ano de grandes
feitos  para  o  nosso   municipio.  Agradecer  aos  funcionarios  dessa  casa  pela  boa
convivencia  entre  n6s,  aos  colegas  tamb6m  meu  muito  obrigado,  aos  secretarios,
agradego  a  amizade  de  todos  voces.  Urn  feliz  Natal  a  todos.  A  vereadora  lonara
Mendes cumprimentou a todos os presentes, 6 com sentimento de gratidao a Deus e
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gratidao a todos que estiveram conosco,  que finalizamos mais urn ano.  Quero nesse
tempo de fe que possamos  rever os  nossos conceitos,  refletir sobre os  nossos atos,
renovar  os  nossos  sonhos  e  expectativas  para  o  ano  vindouro,  transformando  os
nossos projetos e ideias em lutas e ae6es concretas que tenham como resultado o bern
e a alegria de cada cidadao Jussiapense. Deixo aqui a minha mensagem a todos voces.
Natal  6  6poca  de celebrar a  paz e  harmonia  entre os  povos,  e  periodo de  festa,  de
alegria  e  confraternizaeao.  Quero desejar a todos  mais  uniao  e fraternidade.  Desejo
ainda que as pessoas percebam que o significado do Natal nao esta apenas presente
nessa  data  simb6lica,  mas  sim  em  todos  os  dias  do  ano  e  em  todos  os  sorrisos
apresentados,  em  todas as atitudes  voltadas ao  pr6ximo.  0  milagre  natalino esta  no
desejo de cada urn de ser feliz. Que 2026 seja urn ano de muitas realizag6es, de boas
noticias e acima de tudo de prosperidade.  E nos pequenos gestos e atitudes do nosso
dia a dia que devemos proporcionar o minimo de alegria e compreensao a todos que
nos cercam, que o espirito natalino semeie em n6s a esperanca e enchain os nossos
corag6es  de  paz,   alegria,   felicidade  e  compaixao.   Tamb6m  parabenizar  o  nosso
presidente  Jose  Roberto  que  conduziu  essa  casa  com  muito  respeito  e  6tica  e  tern
conduzido  essa  casa  legjslativa  com  muito  zelo,  parabens.  Tamb6m  questionou  ao
senhor  prefeito  sobre  os  atrasos  nos  salarios  e  quando  ira  regularizar.  A vereadora
Vanusa Medrado cumprimentou a todos os presentes,  hoje e urn dia importante, final
de sessao de urn ano legislativo. E me vejo mais do que em todos os dias que caminhei
nessa  casa,   no  clever  de  usar  essa  tribuna  e  justificar  o  meu  voto.   Urn  colega,
companheiro com quem eu caminhei por muitos anos aqui nessa casa, ele costumava
dizer que voto dado e voto vencido,  nao se  discute,  respeito,  mas cada  urn tern urn
pensamento  e  acho  que  nesse  momento  como  vereadora,  como  representante  do
povo, e o meu clever justificar o meu voto. Ate porque, talvez tenha sido a primeira vez
que uma vereadora da oposigao,  porque 6 assim que eu me intitulo, sou vereadora da
oposigao de forma  respeitosa,  mas tomei  uma decisao de analisar o meu voto e agir
conforme   a   minha   consciencia.   Tambem   agradecer   aos   meus   nobres   colegas
vereadores de bancada da oposigao a ciuem  n6s temos uma  boa conviv6ncia e essa
convivencia nao sera maculada por conta da minha decisao de hoje,  porque eu tive o
zelo de primeiramente comunicar o meu voto aos meus colegas Kew,  Otavio e lonara.
Foi a primeira atitude ao chegar nessa casa, de chama-los para uma reuniao no nosso

gabinete  da  oposieao  e  comunicar  que  ia  votar  a  favor  do  c6digo  tributario.  Tenho
certeza que as pessoas que me conhecem elas irao entender o meu voto, que eu nao
serei julgada por isso.  Nao foi urn vote politico,  bern como tambem respeito o voto dos
meus  colegas  que  votaram  contra,  mas  tamb6m  foi  urn voto tecnico.  Entao  hoje  eu
decjdi  votar  a  favor  do  c6digo  tributario  par  entender  que  6   uma  das   leis   mais
importantes do municipio.  Talvez a lei  mais importante 6 o c6digo tributario.  0 c6digo
tributario  ele  estabelece  as  normas  financeiras  e  tributos  e  tern  sempre  urn  carater
orientador. Passei noite e dia analisando, mas dei o meu voto consciente. Entao eu vejo

que o c6digo esta dentro da lei, o c6digo nao tern nada de irregular e eu tomei a minha
decisao consciente, estou aqui de espirito aberto, leve e tenho certeza que ninguem vai
me julgar, ate porque eu tenho uma caminhada e eu digo, o que revela quem somos e
o  tempo,   e  eu  vou  ter  muito  tempo,   eu  espero  em   Deus,   para  continuar  minha
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caminhada,  para continuar o  meu trabalho de vereadora que foi sempre  preocupada
em estar atendendo, assistindo a populagao quando me procura e sempre analisar com
muito cuidado. Tambem parabenizar o nosso presidente, acho que isso e uma questao
unanime,   a  gente  tern  observado  a  excelencia  do  trabalho  prestado  pelo  nosso
presidente  Jos6  Roberto,   pelo  cuidado,  o  respeito  para  conosco  e  pelo  excelente
trabalho que voce vein prestando.  No mais, desejo urn feliz natal a todos.  Em seguida
o   senhor  presidente  concedeu   a   palavra   ao  vice-prefeito   Raul   de   Cassio,   que
cumprimentou a todos os presentes, primeiramente agradecer a Deus por estar aqui na
luta. Em relaeao a administragao, encontramos muitas dificuldades e quem esta la sabe
o que se  encontrou.  Com  muito cuidado,  o  prefeito Ze  Luz vein correndo  atlas  para
sanar essas dificuldades e muitas delas ja foram sanadas, como as certid6es negativas,
que quando se fala positiva o pessoal  pensa que esta boa,  engano.  Quando ela esta
positiva,  o  municipio  esta  negado,  ela tern que  estar negativa.  E  o  prefeito  nao tinha
como  resolver  por  causa  dessas  certid6es,  mas  gragas  a  Deus,  ele  correu  at fas,
tivemos apoio dos deputados,  Cassia e assim o municipio vai andando.  Pego a todos

que tenha paciencia porque o prefeito e homem s6rio,  ele nao tern rodeio para o que
dizer,  o que tern de dizer ele diz,  e  honesto,  nao s6 ele como a familia dele tambem.
Finalizou desejando urn pr6spero ano  novo e urn feliz natal  a todos.  Com a  palavra o
senhor  prefeito  Jos6  Santos  Luz,  cumprimentou  a todos  os  presentes,  prestando
alguns esclarecimentos. Fiz questao de tirar c6pia da injustice que fizeram comigo.  Uma
injustiga  grande,  meus  amigos  me  ligaram  perguntando  se  eu  tinha  desviado  onze
milh6es de reais, 6 doido, esta ai, mostro para voces que n6s pagamos o terceirizado.
E em  primeiro lugar,  pedir desculpas a Jussiape,  porque nao consegui fazer o que eu

queria,  principalmente  os  esportistas,  eu  fechei  o  campo  por  urn  ano  s6  recebendo
criticas,  mas  quando foi fazer o  orcamento do  gramado  nao  dava  para  mim  fazer o
trabalho,  entao  nao  tinha  como,  a  prefeitura  endividada.   Entao  fechej  o  esfadio  e
coloquei urn tecnico, Aufelio,  engenheiro agr6nomo.  E  hoje o campo esta recuperado.
Disse tambem  que  gostou  muito  da  indicagao  da  vereadora  Tainara  e  vai  fazer  urn

projeto  bonito  para  la.   Disse  tamb6m  que  quer  inaugurar  o  centro  de  cultura.  Citou
tamb6m outras coisas que pretende fazer.  Em relagao aos professores e aos agentes
de  sadde,  vou  fazer  urn  convite,  eu  nao  tenho  nada  a  esconder,  eu  vou  abrir  a
contabilidade, dia 20 vai ter o recurso da educagao, eu nao tenho como pagar o decimo
terceiro dia 20, tern que ser parte dia 20 e parte dia 30, ou entao tudo dia 30. Nao tenho
culpa disso.  Comentou tamb6m que tern duas emendas de Jos6 Rocha,  para fazer a
praga da Rua de Baixo. Agradeceu a todos desejando urn feliz natal e urn pr6spero ano
novo a todos. Com a palavra a primeira dama Maria Conceicao Luz, cumprimentou a
todos, iniciou sua fala dizendo que o nosso coragao esta preparado para receber Jesus.
Agradego  pela  minha  vida  e  pelos  meus filhos  que  ate  hoje  eu  tenho  orgulho.  Dizer
tambem que a minha casa esta aberta para receber qualquer urn, gosto de todo mundo,
nao tenho cara feia e recebo todo mundo bern.  E  pego tamb6m  respeito,  porque tern
muito  desrespeito  nas  redes  sociais  e  eu  s6  uso  as  redes  sociais  para  o  bern.  Em
seguida  com  a  palavra  o  senhor presidente Jos6  Roberto,  onde  cumprimentou  a
todos  os  presentes,   iniciou  a  sua  fala  dando  os  seus  sentimentos  de  pesar  pelo
falecimento de seu Francisco, mais conhecido como Chico do Pogo de Areia, que Deus
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con forte o coragao de toda a familia e que Deus de o reino do ceu para ele. Tambem
fez  uma  avaliagao  desse  1°  ano  como  presidente  dessa  casa,  citando  alguns  itens
como:  Organizei  todo  o  arquivo  que  estava  bagungado,  criei  duas  galerias  dos  ex-
prefeitos  e  outra  dos  ex-presidentes  da  camara,  organizei  tambem  os  quadros  dos
vereadores, reformei algumas coisas, comprei armarios, comprei dois notebooks. Disse
tambem que esta chegando urn carro novo para a camara de algumas economias que
fiz e tambem estou terminando o audit6rio,  onde vai ser construido garagem tamb6m.
Em relaeao aos vereadores,  o tratamento e igual para todos.  Dizer ao prefeito Ze,  do
nosso apoio ao seu  governo,  foi  dificil,  passamos  por dificuldades,  sei  que  nao  esta
sendo  urn  ano  facil,  mas  esta  casa  legislativa  sempre  tern  dado  o  apoio  que  voce
merece, que e o voto de confianga da pessoa do presidente, da bancada e tamb6m dos
vereadores   da   oposigao   que   quando   entenderam   que   era   importante   votaram.
Comentou tamb6m  sobre a  Grande Sertao,  que esta previsto  para chegar umas 600
pessoas em janeiro, ja esta fazendo alojamento e ja tern muitas pessoas. Citou tamb6m
da  grande  necessidade  dessa  empresa  aqui,  isso  6  muito  born.  Citou  tamb6m  dos

projetos    importantes   que   foram   votados    e    aprovados    nessa    casa.    Finalizou
agradecendo a Deus e agradecendo a todos. Nada mais havendo a declarar eu, Joacira
Pereira  Marques  Luz  na  qualidade  de  la  Secretaria,   lavrei  a  presente  ata  que  vai
assinada por mim e pelo Presidente.

nifea#ufaLuz
|a Secret6ria fff#%fro:p;:e#eofc¢av4ar;rfu¢ofe
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